

G.271.B.7.2019

Żyrzyn, dnia 10 czerwca 2019 r.

## WYJASNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa pomocy dydaktycznych w ramach projektu „Rozwój zaplecza dydaktycznego placówek oświatowych w Gminie Żyrzyn”.

W odpowiedzi na pytania, przekazane przez uczestników postępowania, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2018 r., poz. 1986, ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ):

W związku z zapytaniem Wykonawcy o treść na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. , poz. 1986, ze zm.)) niniejszym wyjaśniamy co następuje:

### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w Część nr 1 w pozycjach: **Laptop dla nauczyciela z oprogramowaniem** oraz **Laptop z oprogramowaniem dla ucznia** wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia wyposażonego w oddzielne złącza słuchawkowe i mikrofonowe? Jest to jedyne równoważne rozwiązanie względem złącza Combo, które w żaden sposób nie ogranicza funkcjonalności urządzenia. Ewentualnie, czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zewnętrznego adaptera do uzyskania złącza Combo z osobnych złącz audio?

### Odpowiedź nr 1

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie laptopów wyposażonych w oddzielne złącza słuchawkowe i mikrofonowe.

### Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w Część nr 1 w pozycjach: **Laptop dla nauczyciela z oprogramowaniem** oraz **Laptop z oprogramowaniem dla ucznia** wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia wyposażonego w zintegrowaną kartę graficzną ze współdzieloną pamięcią RAM? Wymaganie aby karta graficzna osiągała 790 pkt. w teście PassMark spełniane jest przez zintegrowane układy i nie ma konieczności aby urządzenie wyposażone było w dedykowaną kartę graficzną, która w takiej sytuacji wyłączenie podnosi cenę sprzętu.

„Dostawa pomocy dydaktycznych w ramach projektu „Rozwój zaplecza dydaktycznego placówek oświatowych w Gminie Żyrzyn”.

## **Odpowiedź nr 2**

Zamawiający pozostawia wymagania dotyczące karty graficznej bez zmian.

## **Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający w części 1 w poz. 3. Tablica interaktywna z oprogramowaniem ma na myśli Monitor interaktywny czy tablicę interaktywny w uwagi na fakt iż, są to dwa różne produkty, do tablicy interaktywnej jest potrzebny projektor, aby taka tablica interaktywna mogła działać, natomiast monitor interaktywny nie potrzebuje projektora multimedialnego

## **Odpowiedź nr 3**

Tak jak jest napisane w "minimalnych wymaganych parametrach" chodzi o "monitor dotykowy LED", czyli monitor interaktywny.

## **Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuści referencje na 2 dostawy o łącznej wartości 300 000 zł.

## **Odpowiedź nr 4**

Nie, zgodnie z zapisami rozdziału VII B SIWZ, o zamówienie mogą ubiegać się wykonawcy którzy wykonali w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie , **co najmniej 2 dostawy (odrębne umowy) dotyczące dostawy pomocy dydaktycznych na kwotę min. 300 000 zł każda.**

## **Pytanie nr 5**

Dotyczy części III, dostawa mebli poz.1- stoły 2 osob. , z obrzeżem PU /prosimy wyjaśnić znaczenie/. Występują bez regulacji wysokości w rozmiarze od 3 do 7, natomiast z regulacją wysokości od 4-6 oraz od 2-4. Czyli nie ma regulacji od 3-7. Jaką regulacje należy wybrać.

## **Odpowiedź nr 5**

Po pierwsze, w poz. 1 zapisane są meble- „ławki szkolne” a nie „stoły dwuosobowe” które znajdują się w poz. 10.

Po drugie wykończenie obrzeżem PU to specjalne zabezpieczenie bez widocznych miejsc łączenia, charakteryzujące się wyjątkową trwałością i odpornością na czynniki zewnętrzne, wyższą niż tradycyjne metody okleinowania.

Po trzecie „ławki szkolne” występują z regulacją wysokości w rozmiarze 3-7, ale Zamawiający dopuszcza również regulacje wysokości w rozmiarze 4-6.



mgr inż. Andrzej Bujek

**Powyższe pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

**„Dostawa pomocy dydaktycznych w ramach projektu „Rozwój zaplecza dydaktycznego placówek oświatowych w Gminie Żyrzyn”.**